

«Отец» награбил «Есаула»

Президент РФ Владимир Путин подписал указ о награждении Олега Газманова орденом Почета. Этот символ признания заслуг певца-патриота далеко не первый. В 1995 году господину Газманову присвоили звание заслуженного, а в 2002-м — народного артиста России. Выше званий для артистов в России, казалось бы, уже нет. Однако глава государства, видимо, не мог не отметить появление в репертуаре певца песни «Новая заря» со строчками «Широка же наша Родина-мать, / Высоко же президент — наш отец...». Как отмечается в указе Владимира Путина, «певец и композитор, член правления Международного союза деятелей эстрадного искусства награждается орденом за заслуги в развитии отечественной эстрады».

БОРИС БАРАБАНОВ *Коммерсантъ* - 2006 -
29 июля - с. 8.